
全国古民家再生協会福岡第一・二・三支部、大分第二支部、

佐賀第一支部、熊本第一支部合同例会議事録 

記録日：２０１８.年１２月１０日 

記録者： 山口 昇     

団体名 一般社団法人全国古民家再生協会福岡.第三支部 

開催日時 ２０１８年１２月８日（土） １７：００～１９：３０ 

開催場所 リファレンス小倉魚町 

出席者 

井上幸一・井上静夫・川口智廣・兎洞正和・村田智仁・岩宗和人・山口昇 

乾山智雄・淀川洋子・山城京子 

山口弘美・岡本朗・他支部会員９名 

議事 １， 開会宣言                   支部長 岩宗 和人

２， 宣言文唱和                  支部長 村田 智仁

３， 出席者確認                  支部長 川口 智廣

                      ※出席者全員自己紹介

４， 支部長挨拶                     各支部支部長

５， 前回議事録の確認                  各支部支部長

６， 議題並びに資料の確認              支部長 山口 昇

７， 全報報告事項                  支部長 山口 昇

全報７−１ 会章交換に関して 
全報７−２ 各種会議・勉強会に関して 
全報７−３ 全国区空き家アドバイザー協議会地域支部設立に関して 
全報７−４ 各種スケジュールに関して 
全報７−５ メルマガサービスに関して 
全報７−６ 古民家ポータルサイトに関して 
全報７−７ その他 

 
８， 支部報告事項 

支報８−１ 各支部報告               各支部支部長 
支報８−２ その他 

９， 学習プログラム                    井上 幸一

１０， その他 
１１， 閉会宣言                   支部長 井上 静夫

決定事項 各支部支部長から支部の取組 

井上静夫支部長より八女市のシルバー人材センターや八女市との連携について

の話があった。 

川口智廣支部長よりうきは市との連携や古民家の民泊などの話があった 

兎洞正和支部長より別府市で当団体の説明や取組の会議をした事と、市との連

携の話があった 

岩宗和人支部長より佐賀県内での古民家鑑定勉強会の取組やジャパトラ配布の



話、来年度に向かい自治体連携をしたいなどの話があった 

村田智仁支部長より熊本震災のあと活動が思うように進んでいなったが美里町

との連携の話があった。 

山口昇支部長より鞍手町との連携等の話があった。 

今年度の大工棟梁検定の協力のお礼と来年度大分県と熊本県のポリテクセンタ

ーにて検定を実施したい旨の話し合いが行われた。 

住教育推進機構からは九州代表の淀川洋子氏より来年度は九州の各支部を廻り

支部設立や運営などの説明会を開催する旨の話があった。 

福岡第１住育学校校長、山城京子氏よりウエブセミナーの案内、今年１０月福

岡県で行われた住教育イベントのジャパトラ等の配布などの協力のお礼と、来

年度に向けて協力のお願いの話が合った。 

伝統再築士会福岡支部長乾山智雄氏より京都大学工学博士 五十田博教授の勉

強会参加時の簡単な講義内容の話や感想と入会希望者の募集のお願い。 

井上幸一氏より住教育からの空き家問題や協会の取組についての説明時、参加

した不動産業者からも財産分与、成年後見人制度などの話があった。 

次月開催日時 ２０１９年１月５日（土） １８：３０～２０：３０ 

次月開催場所 北九州パレス 第１会議室 

次月議事内容  

 


